

PUN POGODAK Proširena ponuda SC-a Rijeka u novoj akademskoj godini

Noćni život se vratio na Kampus, zabave odlične

Sve je krenulo s Brucošijadom Pomorskog fakulteta koja je privukla nekoliko stotina studenata, a inicijator je bio ravnatelj Studentskog centra Rijeka sa željom da se sve ili barem većina studentskih zabava i događaja održava na Kampusu

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ▶ S početkom nove akademske godine Studentski centar Rijeka studentima je ponudio nove sadržaje, a riječ je o večernjim zabavama u Akvariju na Kampusu. Prvi put Kampusom je zavladao i noćni život, a novo mjesto za izlaske riječkih studenata pokazalo se kao pun pogodak.

Do tri sata

Sve je krenulo, kaže predsjednik Studentskog zbora Pomorskog fakulteta Alen Mataić, s Brucošijadom Pomorskog fakulteta koja je privukla nekoliko stotina studenata, a inicijator je bio ravnatelj Studentskog centra u želji da se sve ili barem većina studentskih zabava i događaja održava na Kampusu i pod okriljem Studentskog centra koji i iz tog razloga i osnovan.

- To je prvi put da je Brucošijada održana na Kampusu i bilo je malo rizično zbog lokacije, jer nije centar grada. Međutim pokazalo se iznimno uspješnim. Došlo je tristotinjak studenata, a prednost je blizina studentskog doma, besplatan parking i studentske cijene koje nudi Akvarij, objašnjava Mataić.

Od prve Brucošijade organizirano je još nekoliko noćnih zabava, a na svima je bio student Ekonomskog fakulteta Tomislav Zagorac koji već dvije godine živi na Kampusu, a rodom je iz Gline.

- Zabave su odlične. Velika je prednost blizina, spustim se iz doma i već sam na zabavi. Cijene su pristupačne, a dolaze i studenti koji ne žive na Kampusu, kaže Zagorac.



Dobro je na Kampusu - Alen Mataić, Tomislav Zagorac, Mateo Bakotić i Alen Kasić



Studenti se imaju gdje zabavljati

Student treće godine Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija Mateo Bakotić rođni je Primošten zamijenio Rijekom i česti je gost noćnih zabava na Kampusu.

- Prije sam svaki tjedan izlazio u centar Rijeka, no od kako

su krenuli partiji na Kampusu ostajem ovdje, a kada ih nema odem do centra. Ne propuštam vikend izlazak, navodi Bakotić.

Nisu samo noćne zabave ono što Studentski centar nudi riječkoj studentskoj

razdoblja zabave u kampusu bit će sastavni dio vikend ponude pa će se tako 3. prosinca održati »Ho, ho, ho party« uz DJ-a Daddy Dea, a 17. prosinca studente će zabavljati DJ Modrix.

Dodajući da je Upravno vijeće Studentskog centra iznimno zadovoljno inicijativom da se studentske zabave održavaju na Kampusu njegov predsjednik, prof. dr. Alen Jugović, kaže da Kampus i u večernjim satima diše punim plućima. Zajedno s ravnateljem Studentskog centra Goranom Manestrom najavljuje i nove brucošijade pojedinih fakulteta, ali i veliku studentsku zabavu koja će se održati prije blagdana u prostoru restorana Kampus, a očekuje se preko par stotina studenata.

- U budućnosti se od Studentskog centra može očekivati puno novina, aktivnosti i iznenađenja, a sve s ciljem održavanja i povećanja standarda studenata, ali i osiguranja uspješnog poslovanja samog centra u ovim turbulentnim i izazovnim vremenima, kaže prof. dr. Jugović.

Ulaz na sve zabave na Kampusu, kaže ravnatelj, je besplatan, a u ponudi su pića po posebno povoljnim cijenama.

- Studentski centar će nastaviti još više pomagati studentima oko organizacije ovih i sličnih događaja kako logistički tako i financijski jer ipak su studenti naš partner, korisnik i najvažniji kritičar, kaže Manestar čiji je probni rok na ravnateljskoj funkciji pozitivno ocijenjen te mu je potvrđen mandat na pune četiri godine.

populaciji za razonodu, jer kako pojašnjava voditelj tih aktivnosti Alen Kasić, redovno se organiziraju razne sportske aktivnosti, roštiljade i u predblagdansko vrijeme putovanja na razne adventske lokacije.

Adventsko razdoblje

- Zbog pandemije studenti su se dosta izolirali i htjeli smo im ponuditi nešto novo i više zabave, a da ne moraju ići u centar Rijeke. U samom Kampusu do sada se nisu imali gdje nalaziti pa smo im odlučili ponuditi noćnu zabavu i to se pokazalo uspješnim. Dobili smo dozvolu Grada Rijeke za rad Akvarija vikendom do 3 sata ujutro. Slušamo želje studenata i nastojimo ih ispuniti, naglašava Kasić.

Tijekom cijelog adventskog

Na Teologiji u Rijeci održano sedmo izdanje međunarodnog znanstvenog simpozija »Riječki znanstveni mostovi«

Mjera je ono što današnjem svijetu nedostaje

RIJEKA ▶ Ovogodišnji »Riječki znanstveni mostovi«, međunarodni znanstveni simpozij - održan na Teologiji u Rijeci, područnom studiju Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu - bio je posvećen temi »Mjera za mjeru: izazovi mjerenja i umjerenosti u ljudskom zdravlju, ponašanju i stvaranju«. Bilo je to sedmo izdanje »Riječkih znanstvenih mostova« te je simpozij kao predavače okupio sveučilišne profesore - fizičare, medicinare, povjesničare, teologe i filozofe - iz Hrvatske, SAD-a, Poljske i Slovenije.

Proširiti obzore

U ime organizatora ovog interdisciplinarnog susreta znanstvenika, dr. Saša Horvat podsjetio je da u organizaciji od samih početaka sudjeluju Teologija u Rijeci, Medicinski

fakultet te Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci i Katedra filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik u Torunu, a održavanje pomažu Riječka nadbiskupija i Primorsko-goranska županija.

- Bitno je danas govoriti o ravnoteži, o umjerenosti, jer

mjera je ono što današnjem svijetu nedostaje. Potrebna nam je mjera, i to mjera za drugoga da prestanemo biti ugledani u sami sebe. Moramo proširiti svoje obzore, a upravo na to nas poziva ovaj simpozij i Riječki znanstveni mostovi, rekao je na otvorenju skupa Mario



Na simpoziju sudjelovao i nadbiskup u miru Ivan Devčić

Tomljanović, generalni vikar Riječke nadbiskupije, preniče riječi potpore riječkog nadbiskupa Mate Uzinića.

Na simpoziju je sudjelovao i riječki nadbiskup u miru Ivan Devčić koji je od samih početaka poticao održavanje ovog simpozija. Sudionike su pozdravili i prodekan za znanost zagrebačkog Katoličkog bogoslovnog fakulteta Branko Murić, dekan Medicinskog fakulteta u Rijeci Goran Hauser, dekanica Fakulteta zdravstvenih studija Daniela Malnar i dekan Teološkog fakulteta iz Toruna Wojciech Cichosz - svi su potvrdili važnost interdisciplinarnog dijaloga i pristupa znanosti kako bi se obuhvatila cjelovita slika svijeta i čovjeka.

- Teologija i humanističke znanosti od prirodnih znanosti posuđuju pojam mjerenja kako bi mogle vrednovati svoje rezultate. Prirodne

znanosti s druge strane mogu posuditi svijest za mjeru, posebno kad se pitaju dokle mogu ići, poručio je prodekan Murić.

- Mjera i mjerenje pojmovi su koji oblikuju gotovo sve sfere ljudske djelatnosti. Pronalaženje prave mjere kroz vlastite čine i mišljenje jedno je od drevnih zadaća ljudskog nastojanja. Sedmo izdanje »Riječkih znanstvenih mostova« želi posvjestiti koliko su zapravo pojmovi mjere i mjerenja nezaobilazni u različitim znanstvenim i akademskim disciplinama, ali i u svakodnevnim odlukama. Simpozij je susret stručnjaka različitih znanstvenih polja, koji su, svjesni metodološke ograničenosti vlastitih pristupa, spremni za transdisciplinarni polilog. Cilj simpozija je osvijetliti često zaboravljenu činjenicu koliko je čovjek određen

Donesena odluka**POZNATI STIPENDISTI GRADA BAKRA**

BAKAR ▶ Gradonačelnik Grada Bakra Tomislav Klarić donio je odluku o dodjeli stipendija uspješnim studentima i učenicima s bakarskog područja, sukladno odluci o stipendijama Grada Bakra. Pravo na studentsku stipendiju Grada Bakra za akademsku godinu 2022./2023. ostvarili su sljedeći studenti: Martina Grubišić, Marin Pribanić, Petar Božović, Mateo Srića, Laura Štiglič, Renata Vičević, Ana Justinić, Marko Ruskaj, Natali Hlača, Margareta Širola, Ema Arh, Kristina Žilić, Dorotea Uzelac, Ana Glasnović, Erika Jokić, Paula Vukonić, Ema Talan, Marijana Lopac, Nina Mezak, Bernard Vušković, Lara Blažina, Marino Vičević, Jan Pelić, Luka Viljušić, Frano Budimir, Anton Vladislović, Ana-Marija Viljušić, Marija Majetić, Karlo Blažina, Eliza Koneski, Elena Kranjčević, Matija Simanović, Tijana Saračević, Marko Lužaić, Karlo Musinov, Korina Miljanić, Daria Ljevar, Ivan Cuculić i Velimir Pavo Crnković. Pravo na učeničku stipendiju Grada Bakra za školsku godinu 2022./2023. ostvarili su ovi učenici: Martina Vidović, Elena Bertone, Danijela Jakovac, Ana Cuculić, Matea Milković, Matej Sobol, Nika Nađ, Leon Žagar, Matija Jovanović, Bartol Pavušek, Sara Saršon, Rea Babić, Fabijan Škarić, Filip Badurina-Dudić, Tonka Mijaljević, Petra Vicić, Luka Bosančić, Marko Bosančić, i Mihael Matijević.

Studentske stipendije dodjeljuju se u iznosu od 750 kuna/99,54 eura mjesečno, odnosno 800 kuna/106,18 eura mjesečno za socijalne stipendije, dok učeničke stipendije iznose 500 kuna/66,36 eura mjesečno, odnosno 600 kuna/79,63 eura mjesečno ukoliko se radi o socijalnim stipendijama. (S. G.)

U predavanjima su promišljane brojne teme vezane uz mjeru i mjerenje, poput: mjera/umjerenost u etici i moralu; mjera dobrog života; čovjek mjera stvari; kulturološka svjetovanja »prave mjere«; povijest mjerenja; mjera, mjerenje i modeli u znanosti i humanističko-društvenim disciplinama; problem apsolutne preciznosti; medicina i prava mjera u odnosu liječnik-pacijent; mjerenja u medicinskim istraživanjima; umjetnost i vječna ljepota - savršeni omjer/mjera; fizika/astrofizika: (ne)mogućnost mjerenja prostora i vremena.

Mirjana GRČE